

Скалолазы покоряют льды священного озера

Участники зарубежной экспедиции «Вокруг Байкала на велосипедах» все, кроме лидера группы, на это транспортное средство садятся весьма редко.

Как им удалось преодолеть две тысячи километров за 35 дней?

Пейзаж большого города. Так они могут сказать об улицах Иркутска после 35-ти дней, проведенных на льду Байкала. Пятеро смелых — трое венесуэльцев и два американца — только что вернулись из экспедиции «Вокруг Байкала на велосипедах». И сразу оказались под прицелом видеокамер и фотоаппаратов иркутских СМИ. Объективы их не смущают. Всё это время путешественники сами выступали в роли операторов и режиссеров. Вели видеодневник поездки. Начало пути, признаются, оказалось очень тяжелым.

Кристофер Пайк, организатор экспедиции: «Я просто не знал, что делать, вообще! Я спланировал ехать по Ангаре. Мы выехали из Иркутска на Ангару и сразу: вау, много снега!»

Шипованные горные велосипеды были готовы к ледовому переезду, а вот по заснеженным территориям путешественникам пришлось идти пешком. У себя на Родине, рассказывает Кристофер, каждый из них профессионально занимается спортом: ребята — альпинизмом и скалолазанием, сам Кристофер участвует в велогонках. Ему и пришла идея отправиться на Байкал. Сначала ночевали в палатке. И, несмотря на то, что все — парни тренированные и отчаянные, ночь на великом озере показалась им холодной, тёмной и немного страшной.

Кристофер Пайк, организатор экспедиции: «Самое трудное время — утро. Когда мы просыпались, а все замерзло. На палатке изморозь, печь не работает, бензин и керосин не зажигаются просто, газа нет. Ничего не работает. Думаешь, что эта штука будет работать в мороз, а нет, она не будет работать вообще»

Ночевать решили в гостиницах, которые попадались на пути. Приглашали к себе и местные жители, чем заслужили признание иностранцев.

Майки Лопера, участник экспедиции: «Самое большое впечатление на Байкале на меня произвели люди. Я не знал, что здесь они такие щедрые, много дают и ничего не просят взамен»

Маркус Тобиас, участник экспедиции: «Лёд и природа Байкала напомнили мне об Антарктиде и Арктике. Единственное их отличие — там нет людей. Как вы знаете, в одном месте — белые медведи, в другом — пингвины»

Все, что встретили на своем пути велосипедисты, и то, что попало в объективы их камер, вскоре сложится в документальный фильм. Его увидят зрители зарубежных фестивалей и иркутяне. Путешественники обещали поделиться своими впечатлениями с приветливыми сибиряками.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

